国旅联合股份有限公司

关于公司股东所持公司股票被司法拍卖结果的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次拍卖的股份为公司股东北京金汇丰盈投资中心(有限合伙)(以下 简称"金汇丰盈") 持有的公司 15,000,000 股股份,占公司总股本的 2.97%。
- 截止本公告披露日,拍卖网拍阶段已经结束,上述股份以人民币 92,981,925.00元的价格成交。后续仍涉及缴款、法院执行法定程序、股权变更 过户等环节,最终结果以南昌市红谷滩区人民法院出具的法院裁定为准,仍存在 一定的不确定性。
- 本次拍卖不会对公司的控制权产生影响。目前,公司控股股东为江西省 旅游集团股份有限公司(以下简称"江旅集团"),实际控制人为江西省国资委。

国旅联合股份有限公司(以下简称"国旅联合"或"公司")于 2022年 11 月8日获悉南昌市红谷滩区人民法院将在京东网(www.id.com)司法拍卖网络平 台上对股东金汇丰盈持有的国旅联合 15,000,000 股股票进行第一次公开拍卖 (具体内容详见公司于 2022 年 11 月 8 日披露的公告编号为 2022-临 062 的《国 旅联合股份有限公司关于公司股东所持公司股票将被司法拍卖的提示性公告》)。 近日,公司经查询京东网(www.jd.com)司法拍卖网络平台,上述拍卖网拍阶段 已于 2022 年 12 月 6 日结束,现将司法拍卖情况公告如下:

一、本次拍卖结果

经公开竞价, 竞买人张宇, 竞买代码: 154340807, 在京东网拍平台以最高 应价竞得本拍卖标的"国旅联合(证券代码: 600358)的 15,000,000 股股票", 拍卖成交价为:人民币 92,981,925.00 元。

二、对公司的影响及风险提示

1、本次拍卖的股份为公司股东金汇丰盈持有的本公司 15,000,000 股份(占

公司总股本的比例为 2.97%)。本次拍卖结果不会对公司的控制权产生影响,目前,公司控股股东为江旅集团,实际控制人为江西省国资委。

2、截止本公告披露日,拍卖网拍阶段已经结束。后续仍涉及缴款、法院执行法定程序、股权变更过户等环节,最终成交以南昌市红谷滩区人民法院出具的法院裁定为准,存在一定的不确定性。本公司将持续关注该事项的进展,按照法律、法规及时履行相应的信息披露义务。

三、备查文件

《网络竞价成交确认书》。

特此公告。

国旅联合股份有限公司董事会 2022年12月7日